

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноуральск	Нижний Тагил	Серов
+4 Ю-3, 4 м/с	+4 +5 3, 2 м/с	+5 +5 Ю-3, 4 м/с	+3 +5 3, 1 м/с	+2 +5 С-3, 1 м/с	+1 +3 С-3, 2 м/с



## Устав от регламента...

В Думе Екатеринбурга предложили оптимизировать кворум

Татьяна КАЗАНЦЕВА

Речь идёт, в частности, о кворуме. Судя по всему, эти движения «подсадила жизнь» — эхо событий, которые произошли на первом заседании, до сих пор не смолкает в думских коридорах.

Напомним, отсутствие кворума в зале 24 сентября и последовавшее за этим спустя 10 минут повторное заседание Думы стало поводом для судебного разбирательства. И хотя судья Ленинского района Ольга Василькова в результате признала заседание состоявшимся, «последствие» этого дела до сих пор портит законодательный «аппетит».

Сейчас в регламенте Думы записано, что кворум обеспечивается двумя третями избранных депутатов. В случае, если народных избранников явилось меньше, назначается второе заседание, где достаточно уже простого большинства. Вот от этих лишних церемоний и решили избавиться в Думе. При этом зампреда Думы записано, что кворум обеспечивается двумя третями избранных депутатов. В случае, если народных избранников явилось меньше, назначается второе заседание, где достаточно уже простого большинства.

Этот документ — для нас как Конституция — регламентирует принимать решения простым большинством голосов от зарегистрированного числа депутатов, — сообщил вице-спикер Думы. — Вы видели, как началась работа гордумы — ряд депутатов пытались сорвать заседание. Есть основания полагать, что эти депутаты и в дальнейшем намерены так себя вести. А нам нужно развиваться.

Тестов сообщил, что в ближайшее время этот вопрос будет вынесен на заседание Думы. Сначала он должен будет пройти обсуждение в дум-

### КОММЕНТАРИЙ

**Галина АРТЕМЬЕВА, зампреда комитета Законодательной Думы Свердловской области по региональной политике и развитию местного самоуправления:**  
— В ФЗ № 131 говорится, что правомочность заседания представительного органа определяется Уставом муниципального образования. Что касается кворума, то «заседание не может считаться правомочным, если на нём присутствует менее 50 процентов от числа избранных депутатов». Таким образом, достаточно большинства депутатов. Если в Уставе Екатеринбурга заложено две трети депутатов, непонятно, зачем такой усиленный режим. Конечно, депутаты имеют право привлекать его в соответствии с федеральным законом. Но для этого надо изменить сначала Устав, а потом регламент.

ской комиссии по местному самоуправлению. Однако член комиссии, депутат «оппозиционер» Олег Хабидулин признался, что не слышал об этой инициативе — по крайней мере, в повестку ближайших заседаний комиссии вопрос не внесён.  
— Понятно желание Виктора Тестова изменить регламент и считать кворумом простое большинство депутатов. Но как быть с Уставом города, где сказано, что кворумом считается две трети от числа избранных депутатов? — комментирует Хабидулин.  
Народный избранник добавил, что внести изменения в Устав города непросто — для этого нужно квалифицированное большинство (две трети) депутатских голосов. Круг замкнулся?



У пяти- и девятиэтажных новостроек в Арамили ближе к декабрю появится социально значимый сосед — детский сад «Алёнка» на 275 мест

## «Обустройство начнём с детской»

В Арамили и Сысерти сданы три многоквартирника

Елизавета ТРЕТЬЯКОВА

Эти два разных города объединило одно приятное событие. Несколько капитальных домов открыли двери для жильцов, в том числе ключи от новых квартир вручили и многодетным семьям.

Город Сысерть, микрорайон «Новый», вторая очередь. Несмотря на промозглую погоду, новосёлы улыбаются. Действительно, глядя на новый, радужной расцветки девятиэтажный дом в 114 квартир (общая площадь — 5 760 квадратных метров), сложно быть мурлым. Глава Сысертского городского округа Александр Карамышев по очереди вручает первому жильцам, в том числе многодетной маме Иране Будариной, ключи и вместе с руководителем компании-застройщика «Солнечный дом» перерезает красную ленту на входе. Прежде, чем зайти в подъезд, мэр спрашивает новосёлов: «У вас есть нарекания по поводу устройства придомовой тер-

ритории — детской площадки, освещения, дорожек? Пока не лёг снег, недочёты можно будет устранить». «Претензий нет», — по лицам жильцов можно было понять, что люди не разочарованы, что результат оказался не хуже ожидаемого. Накануне хозяева смогли переночевать в своих квартирах, и, судя по отзывам, если проблемы и есть, то все они решаемы. Сантехника установлена, горячую и холодную воду скоро включат, лифты начнут работать по мере заселения дома, потому что плата за них делится на всех проживающих.

Город Арамиль, жилой комплекс «Солнечный дом», шестая и седьмая очереди. Здесь построили пяти- и девятиэтажные дома. Ключи от трёх квартир новоселам вручает глава Арамильского городского округа Владимир Герасименко. В числе новосёлов — мать пятерых детей Наталья Богатырёва. В очередь на улучшение жилищных условий она встала в начале 2005 года. Дело начало продвигаться только в 2011-м, ког-

да семья вступила в областную целевую программу. Точнее — в подпрограмму обеспечения жильём отдельных категорий граждан областной целевой программы «Развитие жилищного комплекса Свердловской области на 2011–2015 годы». Чтобы приобрести квартиру, она также использовала сертификат на материнский капитал. Но всех этих денег не хватало на покупку квартиры. Тогда Наталья обратилась в администрацию города.

— По программе социальной поддержки многодетных семей в Арамильском городском округе за каждого ребёнка выплачивают по сорок тысяч рублей, — пояснил глава Арамили.  
Эти двести тысяч спасли ситуацию, покрыв недостающую разницу. Теперь семья Богатырёвых съедет из однокомнатной квартиры и будет жить в уютной трёхкомнатной. Учитывая, что Наталья, а также её дети — семнадцатилетняя Марина, тринадцатилетний Костя, пятилетняя Катя, трёх-



Жительница Арамили Светлана Веселкова по традиции запустила первым в дом кота. Обнохав квартиру, усатый жилец по кличке Масик не выявил нарушений

### КСТАТИ

С начала действия областной целевой программы «Развитие жилищного комплекса Свердловской области на 2011–2015 годы» заявление на участие подали 64 многодетные семьи из Арамильского городского округа (15 из которых уже живут в новых квартирах), 136 семей из Сысертского округа (из них 38 семей решили квартирный вопрос). Всего по Свердловской области благодаря этой программе с 2011 года из 5 908 подавших заявления семей 1 579 улучшили жилищные условия.

санный Марк — до этого делил одиннадцать квадратных метров жилого пространства (вся квартира — 28 «квадратов»), теперь у семьи начнётся новая жизнь.

— До сих пор не верится, как будто попал в сказку, — призналась Наталья, не сдерживая слёзы радости. — Сейчас у детей будет место и для игр, и для подготовки домашнего задания, а в большой комнате мы все сможем собираться по вечерам. Обустройство в новом доме начнём с детской!

## ДЕПУТАТСКАЯ СРЕДА

### Мысли о «мысле»

Богатые тоже плачут, а депутаты тоже смотрят телесериалы...

16 октября 1988 года на советских телеэкранах показали первую серию теленовеллы «Рабья Изаура», с которой началась «эра мыльных опер» на нашем телевидении. Прошло 25 лет. Страна уверенно перешла к «отечественному производству», но, как говорят местные депутаты (которым ничто человеческое не чуждо), — «не то всё это...»

**Галина ПОЗДНЯКОВА, депутат Думы Махнёвского МО:**  
— Помню! Когда начиналась новая серия, лица пустились в дрожь. Но меня впечатлил другой сериал — «Просто Мария», помните? Она ещё в рекламе МММ снималась. Это история бедной, необразованной девушки, кото-

рая, несмотря на все страдания, всего в своей жизни добилась сама. Я всегда так за неё переживала... Особенно когда в высшем обществе у неё проскакивали простолудинские замашки, ну, нос, к примеру, рукой за столом вытирала... Сейчас сериалов пруд пруди, а тех эмоций они не вызывают. Нейнтересно. Нет там героев, за которых всем сердцем переживаешь.

**Галина БАТАНИНА, депутат Думы Заречного:**  
— «Санта-Барбара!» Сиси, София, Идэн, Круз, Джина — всех помню. Мэйсон классный был. Мы смотрели, какие у них платья, любовались причёсками, впечатлялись их обеспеченной жизнью. Первые «мыльные оперы» были светлее и добрее. Не было ни убийств,

ни крови, ни криминала. Сейчас иной раз даже телевизор не хочется включать.

**Александр ДЕРГУНОВ, депутат Шалинской Думы:**  
— «Мыло» не смотрю. Мне по душе отечественные сериалы на патристическую и военную тематику. Из современных это «Грозные ворота», «Штраф-

бат», из советских — «Вечный зов», «Угрюм-река», «Стрелы»... Это вам не бразилский шипотреб. Вот это можно назвать эпохой! Для различных «рабьных» и «просте Марий» подошло бы, скорее, какое-нибудь другое определение — период, например, как в хоккее — заключительный.

**Записали Дмитрий СИВКОВ, Алевтина ТРЫНОВА**

### Сообщение о принятом решении о реорганизации ООО «Экспобанк»

Общество с ограниченной ответственностью «Экспобанк» (Генеральная лицензия Банка России № 2998; местонахождение: 107078, г. Москва, ул. Каланчевская, д. 29, стр. 2; ОГРН 1027739504760; ИНН 7729065633; корреспондентский счет № 3010181090000000460 в Отделении № 2 Московского главного территориального управления Центрального банка Российской Федерации; БИК 044585460) уведомляет, что 25 сентября 2013 г. внеочередным общим собранием участников ООО «Экспобанк» (протокол № 01 от 25.09.2013 г.) принято решение о реорганизации в форме присоединения к нему Общества с ограниченной ответственностью «ФБ-ЛИЗИНГ» (местонахождение: Российская Федерация, 107078, г. Москва, ул. Каланчевская, дом 29, стр. 2; ОГРН 1057746743262; ИНН 7726520531).

Порядок реорганизации регламентирован Федеральным законом «О банках и банковской деятельности», Федеральным законом «Об обществах с ограниченной ответственностью», Инструкцией ЦБ РФ от 02.04.10 г. № 135-И «О порядке принятия Банком России решения о государственной регистрации кредитных организаций и выдаче лицензий на осуществление банковских операций», Положением ЦБ РФ от 29.08.12 г. № 386-П «О реорганизации кредитных организаций в форме слияния и присоединения» и включает следующие основные этапы: принятие решения о реорганизации уполномоченными органами ООО «Экспобанк» и ООО «ФБ-ЛИЗИНГ», участвующих в реорганизации; уведомление Банка России и кредиторов о принятии решения; проведение совместного общего собрания участников ООО «Экспобанк» и ООО «ФБ-ЛИЗИНГ» для принятия решения о внесении изменений в устав присоединяющей кредитной организации; направление документов в Банк России для принятия решения о государственной регистрации измене-

ний в учредительные документы присоединяющей кредитной организации, связанных с реорганизацией; внесение в Единый государственный реестр юридических лиц записи о прекращении деятельности присоединяемого ООО «ФБ-ЛИЗИНГ», означая реорганизацию присоединяемого ООО «Экспобанк», и о государственной регистрации изменений в учредительные документы присоединяющего ООО «Экспобанк».

Ориентировочный срок завершения реорганизации — декабрь 2013 г.

ООО «Экспобанк» осуществляет следующие банковские операции со средствами в рублях и иностранной валюте: 1) привлечение денежных средств физических и юридических лиц во вклады (до востребования и на определенный срок); 2) размещение привлеченных во вклады (до востребования и на определенный срок) денежных средств физических и юридических лиц от своего имени и за свой счет; 3) открытие и ведение банковских счетов физических и юридических лиц; 4) осуществление переводов денежных средств по поручению физических и юридических лиц, в том числе уполномоченных банков-корреспондентов и иностранных банков, по их банковским счетам; 5) инкассация денежных средств, векселей, платежных и расчетных документов и кассовое обслуживание физических и юридических лиц; 6) купля-продажа иностранной валюты в наличной и безналичной формах; 7) выдача банковских гарантий; 8) осуществление переводов денежных средств без открытия банковских счетов, в том числе электронных денежных средств (за исключением почтовых переводов); 9) привлечение во вклады и размещение драгоценных металлов.

По завершении реорганизации Общество с ограниченной ответственностью «Экспобанк» (ООО «Экспобанк») наименование, местонахождение, реквизиты и перечень банковских операций реорганизованного банка сохраняются.

Кредитор ООО «Экспобанк» — физическое лицо в связи с реорганизацией ООО «Экспобанк» вправе потребовать досрочного исполнения соответствующего обязательства, а при невозможности досрочного исполнения — прекращения обязательства и возмещения убытков, если такое обязательство возникло до даты опубликования ООО «Экспобанк» в печатном издании, предназначенном для опубликования сведений о государственной регистрации юридических лиц, сообщения о принятом решении о реорганизации ООО «Экспобанк». Кредитор ООО «Экспобанк» — юридическое лицо в связи с реорганизацией ООО «Экспобанк» вправе потребовать досрочного исполнения или прекращения соответствующего обязательства и возмещения убытков, если такое право требования предоставлено юридическому лицу в соответствии с условиями заключенного с ООО «Экспобанк» договора.

Указанные выше требования направляются кредиторами ООО «Экспобанк» в письменной форме в течение 30 дней с даты опубликования ООО «Экспобанк» в печатном издании, предназначенном для опубликования сведений о государственной регистрации юридических лиц, сообщения о принятом решении о реорганизации ООО «Экспобанк» по адресу: 107078, г. Москва, ул. Каланчевская, д. 29, стр. 2.

В процессе реорганизации информация о существенных фактах (событиях, действиях), затрагивающих финансово-хозяйственную деятельность ООО «Экспобанк», будет размещаться в печатном издании: «Вечерняя Москва». О ходе реорганизации и ее фактическом завершении информацию можно также получить на сайте ООО «Экспобанк» [www.expobank.ru](http://www.expobank.ru)

**Правление ООО «Экспобанк».**

## ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:  
Губернатор Свердловской области,  
Закондательное Собрание Свердловской области.  
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е—0966

Главный редактор: Дмитрий ПОЛЯНИН  
Депутатский редактор: Дарья БАЗУЕВА

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

Электронная почта: [og@oblgazeta.ru](mailto:og@oblgazeta.ru), [reklama@oblgazeta.ru](mailto:reklama@oblgazeta.ru)

ПОДПИСКА (индекс):  
в редакции  
● основной выпуск (09856)  
● основной выпуск «Новая эра» (00802)  
● полная версия (03802)  
● полная версия на 12 месяцев (73813)  
● полная версия на 6 месяцев (53802)

на почте  
для предприятий Екатеринбурга — интернет-магазин <http://uralpress.ur.ru>

ТЕЛЕФОНЫ:  
Прямая — 355-26-67  
Отдел распространения — 375-79-90, 375-78-67  
Отдел объявлений — 262-54-87, 262-70-00  
Бухгалтерия — 262-54-86  
Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы

Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00.

По вопросам подписки на газету звонить: (343) 375-78-67, 375-79-90

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.

Заказ 4937  
Общий тираж 70329  
Сертифицирован  
«Национальной тиражной службой»

Сдача номера в печать:  
по графику — 20.00, фактически — 19.30

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

